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ސިޓީ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ ކުޅުދުއްފުށީ

  ދިވހެިރއާޖްެކުޅދުއުްފށުި،    

 މަސއަްކަތާ ބހެޭ މަޢުލމޫާތު 

 ތަޢާރަފު  . 1

ކޮމއިުނިޓީ ޕާރކް  މއިީ ކުޅދުުއްފށުީ ސިޓީ ހނިްގުމށަް    ސަރަޙައްދނުް ގައި ޤއާމިުކުރެވޭ  ކިއޮސްކް  ) ”x 26’5”1’15(  399.26ފުޑް 

  ފއަިވާ މައުލމޫާތު ކަރދުހާެވެ. ގައިވާ) ކއުްޔށަް ދޫކުރމުށަް އެކުލަވާލާ   1( އެނެކްސް ބމިެއް   އަކަފޫޓުގެ 

ފަހިކށޮދްިނމުާއި،    މަގުމި ބނިް ކއުްޔށަް ދނިުމުގެ މައިގަނޑު މަޤޞްަދަކީ ރަށުގެ ވިޔަފާރި ހަރަކތާތްއަް އތިުރުކށޮް އިޤތްިޞދާު ކުރިއެރުވުމށަް  

ލއިްޔތަު  ކައނުްސިލްގެ މާ   މަގު ތަނަވަސް ކުރމުއާި  ލިބނޭެ   ބނޭނުްކުރާ ފަރާތތްަކށަް އެސަރަޙައދްުން އތިުރު ޚިދމުަތތްއަް   ކމޮއިނުިޓީ ޕާރކް 

އތިުރުކުރުމެވެ.

ކުއްޔށަްދެވޭ މުއްދތަާއި އަސާސީ ބޭނނުްތަކއާި ޝަރތުުތައް  ބިން  . 2

 . ބމިެކެވެއަކަފޫޓުގެ  399.26 ސަރަޙައދްުން ކމޮއިުނިޓީ ޕރާކް ކއުޔްށަް ދޫކުރމުަށް ހމަަޖހެިފައިވަނީ،  .2.1

ބީލނަްތއަް ވަޒަން ކުރަން ކނަޑައެޅިފައިވާ މިންގނަޑުން ވަޒނަް ކުރމުުން  ބނިް އެވޯޑް ކުރެވނޭީ ބީލނަް ހށުައަޅާ ފަރތާތްަކުގެ ތެރއެިން،   .2.2

  ފަރާތަކށަެވެ.   އނެްމެ މަތނިް މާރކްސް ލިބޭ

 އހަަރު ދުވަހުގެ މުއދްަތށަެވެ.  10 ހަމޖަހެިފއަިވނަީ  ދޫކުރމުށަް   ކއުްޔށަް  ބނިް .2.3

 ކއިޮސްކް ވިޔަފާރި ހިންގުމށަެވެ. ކއުޔްށަް ދޫކުރެވޭ ބނިް ބޭނނުް ކުރެވނޭީ ހަމއަެކނަި ފުޑް  .2.4

އއެްގތޮްވާ ގޮތުގެ މަތނިްނެވެ. އދަި ވޔިަފާރި    އުސޫލުތަކާ  ޤަވައދިުތަކއާި   ޤނާޫނތުަކއާި   އނެްމހެާ   ކމަާގުޅނުހްުރި  ކުރނަްވާނީ   ވޔިަފާރި   ތނަުގއަި  .2.5

ން ނެގުމަކީ ބީލނަް ކމާިޔާބު ކުރާ ފަރތާުގެ  ހނިްގމުށަް، އެކމަާއި ގުޅނުހްުރި އެނމްހެާ ހއުްދތަަށް ސަރުކާރުގެ ކމަާ ގުޅުނހްުރި ވުޒާރތާަކު

 ޒނިމްާއެކެވެ. 

ތެރޭގއަި ޚދިުމތަް    މަސް   9ށިގެން  ފެ  ދުވހަނުް   ހަވާލުކުރެވޭ   ބނިް .2.6 ފށަަންވނާެއެވެ. މމިއުްދަތުގެ  ޚިދމުަތދްޭން  ބިމުގައި  ތެރޭގއަި  ދުވަހުގެ 

 ކއަުންސިލށަް ލިބިގނެްވެއެވެ.   ނުފށަައިފނިަމަ އެއްބަސްވުން ނމިުމަކށަް ގެނއަުމުގެ އިހތްޔިާރު

ން މަޝްވަރާކުރމުަށް  ފަރތާު   ދެ  ހއަްލުކުރާނީ   އެކަން  ، ދިމާވެއޖްެނމަަ  ކމަެއް   ނުހމިނެޭ   އެއްބަސްވުމުގައި   އެކުލަވާލެވޭ   ދނިުމށަް   ކއުޔްށަް  .2.7

    ކށޮެވެ.ފހަުގައެވެ. މި ގތޮަށް އެއްބަސް ނުވެވއިްޖނެަމަ އެކމައެް ހއަްލު ކުރނާީ ޝަރުޢީ ކޯޓަކށަް މއަްސަލަ ހށުައަޅައިގެން ޝަރއީަތް މދެުވެރި

އެޅުމށަް    ކއިޮސްކްގައި   ފުޑް .2.8 ކނުި  އުފދެޭ  ސއަިޒެއްގެ    240ވއިްކާތަކތެީގެ ސަބަބނުް  ކުޑނަޫން  ވުރެ  ޑަސްޓްބނިް    2ލީޓަރ ސއަިޒށަް 

ގނެްދނަްވާނއެެވެ.   ފުރުނަނދުީ ހުސްކުރަމުން  މިޑަސްޓްބނިތްައް  ވނާެއެވެ. އަދި  ދުވަހށަް  ބހައަްޓަން  ކނުި ދުވހަުން  ތނަުގައި އުފެދޭ  އަދި 

 މށަާއި ސާފތުހާިރުކަމށަް ޚއާޞްަ ސމަާލުކަމއެް ދޭންވާނއެެވެ. އުކާލާ ތަނުގެ ޒީނތަތްެރިކަ
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  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      2

އަބަދުވެސް    ކއުޔްށަް .2.9 ފަރތާނުް  ބިމުގެ ހިފާ  ގެނދްަންވާނއެެވެ  ސަރަޙއަދްުވށަައިގެންވާ    ބމިއާި  ބަލހައަްޓމަުން  މިބމިުގއަި  . އދަި  ސާފުކށޮް 

ކުރެވޭ އމިާރތާުގެ އތެެރެއއާި ބޭރު ހަޑިވެ ބާވޔިަނުދީ ބަލހައަްޓމަުން ގެންދނަްވނާެއެވެ.  

  އަދި ޚިދމުތަް ދނިުން ބިމުގއަި އިމާރާތްކުރުން . 3

ކއިޮސްކް ބިމުގއަި ށްފަރތާަ  ކމާިޔާބުކުރާ ބީލނަް .3.1 މިނިވަންކނަް  ހދަާ،   ފުޑް  ފުޑް  ނަމަވެސް  . ލިބދިެވޭނއެެވެފަރުމާކުރމުުގެ އިޚްތޔިާރާއި 

ފުޑް    ށް ޒމަާނީ ފުޑް ކިއޮސްކް ސްޓައިލް އށަެވެ.ގއަިވާ ފަދަ ގޮތަކަ  2ހެދިފއަި ހނުްނނަްވާނީ ޒަމނާީ ފނެްވަރެއްގައި އެނެކްސް  ކއިޮސްކް  

ނތްއަް ކއަުންސިލަށް  ވި އދަި ޑްރޯ   ގތޮް ، އެކްސްޓީރއިާ ހުނންާނެ  މުގެ ކުރިން ފުޑް ކއިޮސްގެ ކޮންސޕެްޓްކއިޮސްކް ހދެުމުގެ/އމިާރާތް ކުރު

އުންސިލް  ކަ  އްކަންއަދި ތނަުގއަި ޚިދމުަތްދނޭް ފެށމުުގެ ކުރނިް، ތަނހްުރީ ފާސްކުރި ކނޮްސެޕްޓއާި އއެްގތޮަ ހށުއަަޅާ ފާސްކުރަންވާނއެެވެ.  

 ބިން ކއުޔްަށހްިފާ ފަރާތުގެ ޒނިްމއާެކެވެ.  މދެުވެރިކށޮް ކށަަވަރުކުރމުއާި ޚިދމުަތދްޭން ފެށމުުގެ ހުއދްަ ހޯދމުަކީ 

އަކަފޫޓްގެ ބިމއެްގައެވެ. ބާކީވާ    x 10’  (220 ’22ރެވނޭީ (އަކަފޫޓް ބމިުގައި  އމިާރާތް ކު  399.26  ލިބޭ  ބީލނަްކމާިޔާބުކުރާފަރތާށަް  .3.2

ބި  179.26 ގެ  ލެވަލއްިން    ންއަކަފޫޓް  ޑެ  6ހނުްނަންވާނީ ބމިުގެ  އުފުލިފއަިވާ  ނުވތަަ އެވައތްަރުގެ  ކެއިންޗި  ޕޭވްކުރެވިފަ  ނުވތަަ  އް 

 މެޓީރއިަލް އަކުން ވަކިކުރެވިފއަެވެ. 

  ޓށަް ފޫއަކަ  399.26ފަރާތށަް ލިބޭ    އމިާރާތުގެ ފުރާޅު ބީލަންކމާޔިާބުކުރާ   ، ބމިުގައި އިމާރތާް ކުރެވނުްކަމުގައިވޔިަސް  އަކަފޫޓުގެ   220 .3.3

 ހޔިާކުރެވދިާނެއެވެ. 

ވިޔަފާރިއށަް ދޫކުރެވޭ ބމިުގެ ސަރަޙއަްދުގައި ތނަާއި އެކށަީގެންވާ ގޮނޑި، ބނެްޗް ބހެެއްޓމުުގެ އހިްތޔިާރު ބީލަން ކމާޔިާބުކުރާ    ކއިޮސްކް  ފުޑް .3.4

 ފަރތާށަް ލިބިދެވޭނއެެވެ. 

ބޭނނުްވާ ފނެާއި  ކއިޮސްކް   ފުޑް .3.5 އއޮިލް ޓްރެޕް ފދަަ ކަރަންޓް  ،އިމާރތާަށް  ބީ  ތައްޚިދމުަތް  ، ނަރުދމަާ އަދި  ކމާިޔާބު ކުރާ  ހޯދުމަކީ  ލަން 

) ދެއްކމުަކީ  އަދި ކުއޔްަށްހިފާ މުއްދތަުގއަި    ފަރތާުގެ ޒިނމްާއެކެވެ. މިފދަަ ޚދިުމތަްތަކަށް ދައްކނަްޖހެޭ އެނމްހެާ ފއަިސާ (ޖޫރމިނަާ ހިމނެޭހނެް

 ކއުޔްށަްހިފާ ފަރތާުގެ ޒިނމްާއެކެވެ.  

  އެއްބަސްވުމުގެ   ކުލީގެ   ބިމު .  ނޯނންާނއެެވެ  ދިނމުެއް  ފަރތާނުް   ކއުްޔަށދްޭ   ބަދަލު   ޚަރަދެއްގެ   އެއްވެސް   އމިާރތާަށްކުރާ   ފަރާތުން   ކއުޔްށަްހިފާ  .3.6

. ފަރތާުނންެވެ  ހިފާ   ކއުްޔށަް   އުފުލަނޖްެހނޭީ  ޒނިމްާ  ފުރހިަމަ  ޚަރދައެްގެ  ހުރހިާ  ހނިގާ  ގުޅިގނެް   މަސައްކތަތްަކއާި  ކުރެވޭ  ބިމުގައި  މއުްދތަުގއަި

  ބާވާބާވނުް   ސަބަބނުް  ދުވަސްވުމުގެ  ޒތާުން  އޭގެ   ގެއްލމުާއި   ދމިާވާ  ގުދުރަތީގޮތނުް   ތަކއެްޗަށް   ތުގއަިވާ އމިާރާ  އިމާރތާާއި  ކުރާ   ބމިުގައި .3.7

 މަރމާާތުކށޮް ބަލަހައްޓމަުން ގނެްދަންވނާެއެވެ. 

އް އެކނަްޏެވެ.  ގއަި ވިއްކނަްވނާީ ވަގތުުން ބޭނނުްކުރެވޭ ގތޮަށް ތއަްޔާރުކުރެވިފއަިވާ ކާބތޯަކތެީގެ ބާވަތތްަކއިޮސްކް  ފުޑް .3.8

ދެމނުް ގެންދނަް ވާނީ ޓޭކްއަވޭގެ ޚދިމުަތެވެ.   ކއިޮސްކއްިން  ފުޑް .3.9



 :   3ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      3

   	ބިމުކުލި .4

  ޖމުުލަ   އެއީދިވެހި ރުފިޔާގެ ރޭޓނުްނެވެ.  )  ހތަަރެއް(   4/-  ކުލި ހށުަހަޅއުްވާއިރު، އެނމްެ ކުޑަ ކުލީގެ ގތޮުގއަި ހުށހަެޅޭނީ އަކަފޫޓަކށަް .4.1

ބީލަނތްައް ވަޒަންކުރމުުގއަި މރާކްސް ދެވޭނީ އނެްމެ ބޮޑުކުލި ހުށހަަޅާފަރތާއެް ބޭސްލއަނިްއަކށަް ބަލއަިގެނންެވެ. އެވެ. އަދި  ރ  1،597.04

 އތިުރުކުރެވޭނއެެވެ.  %10އހަަރު ނމިުމނުް، ކއުޔްަށްދޭ އަގަށް  05ކއުޔްށަްދެވޭ މއުްދަތުގެ ފުރަތމަަ  .4.2

ގުޅިގނެް ދިވހެި ސަރުކާރަށް ދައްކނަްޖހެޭ އެއްވެސް ޓެކހުއެް ނުވަތަ ފީއއެް ވާނމަަ ނުވތަަ  ކއުޔްށަް ހިފާ ފަރާތނުް ބިން ބޭނުން ކުރމުާއި   .4.3

ފއީެއް  ނުވަތަ  ޓެކހުެއް  އެ  ފަރާތުން  ހިފާ  ކނަޑައަޅއަިފިނމަަ، ކުއްޔށަް  ފއީެއް  ނުވަތަ  ޓެކހުއެް  ސަރުކާރުން  ދިވެހި    މުސތްަޤްބަލުގއަި 

    ދއަްކަނޖްހެޭނއެެވެ. 

ވަނަ ދުވހަުގެ ކުރިން ކުއްޔށަް ދޫކުރި ބމިުގެ ކުލި ކއުްޔށަް ހިފާ ފަރތާުން ކުޅދުުއްފށުީ ސިޓީ ކއަުންސިލްގެ    10  ކނޮމްެ މީލދާީ މަހެއްގެ  .4.4

މި މުއދްަތުގެ ތެރޭގައި ކުލި ނދުައްކއަިފިނމަަ ދެން ކުލި ބަލއަިގަނެވޭނީ އތިުރށަް ހިނގާ ކޮންމެ ދުވަހަކަށް  އދިާރާއށަް ދައްކަންވާނއެެވެ.  

ރ100ު/- ހިނގާ ކނޮމްެ  ރ (ސތަޭކަ  ކުލި ދައްކނަްދނެް  ޖޫރމިަނާ އމެަހއެްގެ  އަރާ  އެކުގއަެވެ. މިގޮތަށް  ޖޫރމިަނއާާއި  ) ރުފިޔާގެ  ފޔިާ

ވަނަ ދުވަހަކީ ރަސމްީ ބނަްދު ދުވހަަކށަް ވއެްޖެނމަަ އެނމްެ އަވަހށަް ހުޅުވޭ ރަސްމީ ދުވަހު    10ދުވަހަކށަް އަރަމުނދްާނއެެވެ. މހަުގެ  

 365ނާއަކއާި ނުލައި ކުލި ބަލައި ގނަެވޭނއެެވެ. ޖޫރމިަނާގެ ގތޮުގައި ދއަްކަނޖްެހޭ ޖުމްލަ ޖޫރިމނަާގެ އދަަދު ކުލި ދައްކއަިފިނަމަ ޖޫރމިަ 

ދުވަހށަް ޖހެޭ ވަރަށް ވުރެ ބޮޑު ނަމަ އެއްބަސްވުން ބާތިލްކުރމުުގެ އހިްތިޔާރު ކައނުްސިލށަް ލިބިގެންވެއެވެ.

   ގްރޭސް ޕީރިއަޑް .5

ގެ މުއދްަތއެް ލިބޭނެއެވެ.  ދުވަހު އހަަރު  1ށިގނެް އި އއެްބަސްވމުުގއަި ސއޮިކުރާ ދުވހަުން ފެކުލި ނހުިނގާ މުއދްަތުގެ ގޮތުގަ .5.1

 އެއްބަސްވނުް ނިމމުަކަށް ގނެައނުް  . 6

ށް  ބީލނަް ހށުައަޅާފަރތާތްަކުން އއެްބަސްވމުުގެ މުއދްަތު ހަމަވެގެން ނުވަތަ އނެޫންވެސް ސަބަބއެް މެދުވެރިވެގެން އެއްބަސްވުން ނމިުމަކަ .6.1

ދުވަހުގެ ތެރޭގއަި ގނެްގޮސް    30ގނެްނަ ހާލަތުގައި ކއުޔްށަްދޭ ބިމުގައި ހުރި ކުއޔްަށހްިފާ ފަރތާުގެ އުފުލޭ މދުާ އއެްބަސްވުން ނިމތޭާ  

ޔށަްދޭ  ތނަް ހުސްކުރަންވާނއެެވެ. އދަި އއެްބަސްވނުް ނމިުމަކށަް އއަުމށަްފަހު ބަޔނާްވެދޔިަ މުއދްަތުގެ ތެރޭގައި ކއުްޔށަހްިފާ ފަރތާުން ކއުް

ޔށަްދޭ  ތނަުގއަި ނުގނެްގޮސް ބހައަްޓާފއަިވާ ކއުޔްަށހްިފާ ފަރާތުގެ އުފުލޭ މުދަލާއި ނުއުފުލޭ މުދާ ހމިނެޭނހެެން އއެްވެސް މދުަލަކަށް ކއުް

އުފުލޭ މު  ބީލަނހްށުައަޅާ ފަރާތުގެ  އނަްނަ ހާލަތުގައި  ނޖުެހނޭެއެވެ. އަދި މިފަދއަިން އެއްބަސްވނުް ނމިމުަކަށް  ދާ  ފަރތާނުް ބަދަލދުޭން 

ފަރާ  ކުއޔްަށދްޭ  ހުރިގޮތަކށަް  އެއިރަކު  މދުާ  ނއުުފުލޭ  ބނިާތަކާއި  ކުރެވިފއަިވާ  ގޮތއެްގއަި  ދއާިމީ  ބމިުގއަި  ކއުްޔަށދްޭ  ތއާި  ފޔިަވާ 

 ހަވާލުކުރަންވާނެއެވެ.  

އިވާ  މއުްދތަު ހމަަވމުުގެ ކުރނިް ދއަުލަތުގެ ބނޭުމަކށަް ބިން އަދި އމިާރަތް ނަގަން ބޭނނުްވެއޖްެނމަަ، ބަދަލު ދެވޭނީ އމިާރާތުގައި ކށޮްފަ  .6.2

އެކަމއެް ނިނމްާނީ ޝަރއުީ ކޯޓއެް    އނިްވެސްޓމްަންޓަށް ބަލއަިގެނންެވެ. އިންވެސްޓްމނެްޓްގެ އަގާ މެދު ދެފަރތާށަް އެއްބަސންުވެވިއޖްެނމަަ 

މދެުވެރިކށޮެވެ.



 :   4ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      4

ބީލަން އިވޭލުއޭޓް ކުރުމށަް ބޭނނުް ކުރާނެ މިންގނަޑު 

  ޕޮއިންޓް ދެވޭނެ ގތޮުގެ ތަފްސީލް   ދާއިރާ  ޕޮއިންޓް ދެވޭނެ 
ޕޮއިންޓްގެ  

  އަދަދު 

  ކުލި

(އނެްމެ ބޮޑު އަގއެް ހށުައަޅާފަރާތް      100×  ކުލިހށުަހެޅި އެނމްެ ބޮޑު    ÷ ކުލިހށުހަެޅި  

އަދި    ( ކަނޑއަަޅައިގެން ކަމުގައި  ހށުަހެޅނޭީ ބޭސްލއަނިްއއެް  ގޮތުގައި  ކުޑއަަދދަެއްގެ    އެނމްެ 

ދިވެހި ރުފިޔާއެވެ. މިއށަްވުރެ ދަށް ކުއްޔއެް ހުށއަަޅައިފިނަމަ އެފަރާތއެްގެ ބީލނަް    1،597.04

  ބތާިލު ކުރެވނޭެއެވެ. 

100  

100  ޖމުްލަ 



 :   5ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      5

  1އނެެކްސް 



 :   6ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      6

  2އނެެކްސް 



 :   7ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      7



 :   8ގެ  8ޞފަޙްާ

  މަޢުލޫމާތު ޝީޓު މުގެ ދޫކުރު ކުއޔްަށް ބިން ވޔިަފާރިއަށް ފުޑް ކިއޮސްކް ކޮމިއުނިޓީ ޕާރކްގައި      8


